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txrercice 1 :
comparer ov et b dany chaque cas :
1) a-2 et =322 2) a-2:3 et b-\5+2
3) a=2+y8 et b=v2+J10 ; 2) w:% et b=y2-3
trercice 2

Sotent av,b,c et d des nombres réelsy strictement posiitfs :
1) Montrer que s =<1 alory = <2<

b b b+o
2) Montrer que si %21 alory %2?;15
3 ) Montrer que si %s% alory % slo::;/s%
reercices: 0 (0 N
Soient a , b, et ¢ des nombres réelsy strictement positify ; Montrer que !
a +b>2Jalb ; (w+b)(%+éjz4; %+%zz ; (v +b) (b + o) (aw + ) 2 8abo
Pverciced:
sotent av , b-et cdes nombres sitrictement positifs .
1) Compawer a/;;b eta/aflr'
Z)Ewwmaqw:wafb+bbfo ouafosa/”ZTJro

tyrercice 5 :
Soient v et b- deux nombres strictement positifs tel que av < b-:

4 — 302 4 — 3b-2 4 1 1
1)C ower: et ;2 )C ower: et
) Comp 7 7 i2)Comp NN R AN
3 ) Compawver: ,’b;z et /a/7+2
Exerciceb:

Résoudire dany [ lesy équations suivantes :
1)5)|-3=4 ;2) 7]¢]+2=3 ;3) 23 -4|-1=0 ; 4) |3-|2v-1|=6




txercice [ :
Soit ¥ ww réel tel que x - 6.

2
1) Déter minver U'int ervalle auquel A appartient avec : A = %_14

2) Déter minver U'int ervalle auquel B appartient avec : B -1
XX

Déter mivver dany chaque cas U'int ervalle auquel v appauwtient :

1) 6x=<-11x+1 ; 2) X0 w3 4 :3) (\/§—\/§)xz+3>#w—0,7

2 2 V2 +43
txercice 9
Résoudre i 1) le inéquations 1)l +4<1 5 2) povgl22 ;30 Jslon|<2
txercice 10

1) Calewler (3-VIT) puis simplifier 20 - 6J11.
2 ) simplifier dela méme facon : 67 — 1247 ; 27 ~1042 ;20 - 291

txercice 11 :
1)Soient avet b dewxr nombres réelytelsy quer: —2<av<3 et -2<b<-1

Encadver chacunw des nombres : 2a0=3b-~ ; alb- ; a*+b?; 0(/1:3

2)Soient et b-deur nombrey réelstelyque: 2<av <3 et —-1<b<-=

N

Encadrver chacunwdes nombres : 3 +50 ; alb- ; a’+b?; -1

txercice 12 :
Sotent e et b deww nombres réely tels que : |a/—1|<%et‘lr—%

=<

1 3 1 2
onti = Z et =<b<Z .
1)M rev que 2<a/<2 3< <3

Z)Encadrerohauwvd%mmbre/ya/—lret%.

S)Movmferqwl@nomlwe/%%twwvalewapprod@ad&%o‘u%préy.
4) o — Dévelloper (o +2).

b-Ow pose : A=(w+2) - (6+a)a’
Vérifier que : A=8+12a . Env déduire uw encadrement de A d'amplitude 12.




Exercice 14 :

Soit ¥ wv nombre réel strictement positif.

. ( 1)2
1 _ Oﬂt h _ -\ @@
Ja- M ver ques : 2\x —(x +1) = N
1)'— EV‘/ d/éd/b(/{/’/@ qw: ‘*\/X/——(X/‘I'l)‘g—()(/—l)z

2) owprend : x ==2x0,49.
ttablir que ?—g est une valewr approchée de \2 v éx 1073 prés.




